

他们为莘滕城镇建设 挥汗如雨

致敬高温下坚守岗位的工作者

记者 金汝 通讯员 林明铎 王亨利 邱星豪

烈日炎炎,许多人躲在空调房里享受凉爽。然而,仍有许多工作者顶着烈日,在高温下坚守岗位,为城镇建设挥汗如雨。他们有的在路口指挥交通,有的在施工现场挥汗劳作,还有的在炙热的街道上经受“烤”验。

这些随处可见的一个个高温下的劳动者,定格了这个夏天一幅幅感人的画面。近日,记者走近莘滕街道高温下的工作者,向汗水与辛劳致敬!



交警治理电瓶车驾驶员违规行为



环卫工人在清理垃圾桶



综合行政执法人员检查工地运输车



莘滕供电所人员检修变压器



莘滕总工会开展高温慰问

热浪来袭 执法人员坚守一线

蝉鸣阵阵,热浪滚滚,高温天气持续炙烤大地,人们走在路上会感到一股股的热浪,这种天气让执法工作面临严峻考验。

夏季是综合行政执法工作的重点季节:瓜果大量上市,流动水果摊经常出没在大街小巷。综合行政执法莘滕中队队员头顶骄阳,踩着滚烫的马路,纠正违章行为、劝导摊点规范经营、清理街头广告,为维护良好市容环境秩序挥汗如雨。

上午6时许,莘滕菜市场已经一派喧闹景象,进出菜市场的“马大嫂”络绎不绝,但是部分流动摊贩直接在菜市场门口占道摆摊。中队队长杨晓东和队员提高嗓门,反复劝导、疏散流动摊贩。少数摊贩和执法人员玩“躲猫猫”,执法人员只能不停巡查,反复向摊主讲道理、说法规。这样的管理要从上午6时许持续到下午17时许。

万松东路东延伸线分布着多个建筑工地,渣土车进出,砂石、泥块极易掉落到地面,尤其是泥浆洒落后板结成块,清扫十分困难。执法队员每天巡查万松东路东延伸线,加强工地周边管理工作,密切留意工地是否有车辆带泥行驶或者车辆运输过程中出现遗撒、泄露,是否按规定实行降尘处理等。

滚滚热浪不断袭来,车辆尾气让空气更加闷热,执法人员制服很快被汗水打湿了,可是没有人躲在车里吹空调。杨晓东说,市容管理是宜居莘滕建设的重头戏,尽管天气炎热,但队员必须克服高温带来的困难,尽最大努力营造良好的街容街貌。

头顶烈日,脚踏热浪,如果还要在有汽车尾气的马路上走几步,就更加苦不堪言。但这些对于路面执勤的交警而言,却是早已习惯了的事情。

8月14日10时许,交警莘滕中队民警王必贵和同事全副武装,上路疏导交通,查处交通违法行为,处理交通事故,保障道路安全畅通。

莘兴公园附近路口,往来的电瓶车众多,许多电瓶车安装了遮阳雨篷,有的驾驶员则没有戴安全头盔。王必贵和同事站在路口,顶着烈日,查处电瓶车驾驶员违规行为。

在太阳底下站了20多分钟,他们脸上已经汗流浹背。这时,对讲机响了:莘滕一中南首路口有交通事故。王必贵等人立即赶往现场。

一辆轿车与一辆电瓶车刮擦,人员没有大碍,电瓶车驾驶员小腿有伤痕。经过交警调解,最终当事双方达成一致意见,轿车司机带电瓶车驾驶员去医院拍CT。

就算天气再热,交警也得坚守在交通管理工作第一线,为车辆和市民出行提供安全保障。王必贵说。

挥汗如雨 建设宜居城镇不懈怠

入伏以来,我市进入“烧烤”模式。环卫工人、电力人员、自来水抢修人员等一线工作人员头顶烈日,坚守岗位,为城镇的正常运转坚守着一份责任与担当。

入夏以来,高温晴热天气导致用电量负荷快速攀升。烈日下,莘滕供电所电力工人奋战在供电第一线,用汗水守护着莘滕群众的用电安全。

8月14日上午9时许,阳光已经有些灼热,人们在烈日下暴晒没多久就满头大汗。此时,莘滕供电所工人已经在莘滕工业区里检修变压器。经过你们专业人士排查,我们就可以安心生产啦!一企业负责人说。

夏季高温,企业用电量持续增长。国网瑞安市供电公司莘滕供电所长张欢乐介绍,该所组织红船党员服务队深入企业听取生产用电需求,及时排除用电安全隐患,快速完成抢修任务,加强供电安全管理,保障夏季安全稳定供电。

入夏以来,瑞安出现了多个高温日,用电负荷增加,由此增加了抢修工作量。故障就是命令,每一次接到抢修任务,红船党员服务队都迅速奔赴现场,在高温烈日下加速抢修,以最快的速度为市民送去盛夏的清凉。

走上工地的那一刻,记者就感受到了忙碌的氛围:有的工人焊接钢筋,有的绑扎钢筋,有的运输材料。烈日下,他们蹲在地上,汗水顺着额头一直往下流。一名工人说,累了就坐在阴凉的地方歇一歇,渴了喝一杯工地上的白开水,这种天气,一个上午要喝掉一大瓶水。

施工现场负责人告诉记者,考虑到工人的身体健康,他们调整上班时间,尽量避开高温酷暑时段。

骄阳高照,知了声此起彼伏,偶尔有一阵微风吹过,掀起阵阵热浪。路上行人稀少,或躲在遮阳伞下脚步匆匆,或挑树荫处行走。8月17日14时许,57岁的

安徽籍环卫工人张国香穿着长袖环卫服,将莘兴公园一带的垃圾收集到清运车里。

在热浪滚滚的马路上,他双手握住垃圾桶,一猫腰,将垃圾桶拽进清运车倾倒垃圾。没一会儿,汗水就顺着他的脸颊流下来。他从清运车上拿来塑料瓶大口喝水,一天要喝掉五六升水。喝完了,他会到附近的爱心伏茶点灌点伏茶。

他说:这个活儿夏天最难干,因为夏天瓜果多,西瓜皮很沉的。

尽管天气炎热,可是他依然穿着长袖环卫服,因为垃圾桶附近的蚊子太多。解开领口的纽扣,他的胸口、肩膀有许多疹子。咱做的是这份工作,再热也要好好干。他说。

高温下的劳动者还有很多很多。正是因为这份烈日下的坚守,莘滕才变得更美好!

夏日送清凉 滴滴关怀暖人心

一座城镇高楼拔地而起,生活宜居舒适,靠的是无数人不畏艰辛、不畏酷暑,用双手和汗水浇灌出来的。

面对如此炎热的天气,莘滕街道许多企事业单位为一线职工送去夏令用品,确保职工平安度夏。

日前,莘滕街道总工会开展夏日送清凉活动,慰问奋战在高温下的环卫工人、消防队员、户管员、治安协警、交通协警以及企业员工等,送上夏令用品,感谢他们在炎热酷暑中依然坚守岗位,为维护莘滕默默付出,同时叮嘱他们保重身体,合理安排好作息时间,切实做好防暑降温工作。

感谢他们在炎热酷暑中依然坚守岗位,为维护莘滕默默付出,同时叮嘱他们保重身体,合理安排好作息时间,切实做好防暑降温工作。

莘滕 扫黄打非 工作 直达 神经末梢

本报讯(记者 金汝 通讯员 潘贻秋)镇街和村居是基层扫黄打非工作的支撑点和突破口。近年来,莘滕街道积极推进扫黄打非进基层工作,实现29个村(居)扫黄打非基层站点标准化规范化建设全覆盖。同时,扫黄打非工作被嵌入基层综合治理平台,实现大数据管理、网格化管理,确保了扫黄打非工作横向到边、纵向到底、不留死角。

莘滕街道不断强化扫黄打非工作阵地,成立了街道扫黄打非工作领导小组,成立街道扫黄打非进基层村(居)联络站点,设立联络站站长和联络员,负责各村(居)联络站点的扫黄打非工作,由驻村干部监督指导,确保扫黄打非进基层工作有人抓、有人管、见成效,实现管理全覆盖、服务无缝隙。

此外,莘滕依托百姓书屋、文化礼堂及新时代文明实践站(点)等,进一步拓宽基层宣传阵地。如依托中小学、幼儿园、教育培训机构,动员心澄志愿者、党

员、退休干部、热心群众积极参与扫黄打非工作,组织文艺宣传队广泛开展扫黄打非基层文艺宣传,面对面、点对点宣传扫黄打非工作的必要性和意义,进一步调动群众参与的积极性。

该街道将扫黄打非嵌入基层综合治理平台,扫黄打非成为网格员的重要职责之一。网格员按照网格工作事项类别开展日常巡查和走访,运用移动终端,及时上报涉黄涉非信息。依托基层现有平台,让黄非现象在群众生活里一露头就被发现,并被即时处置或上报立案。

同时,该街道建立由扫黄打非办公室人员、民警、协管员、驻村干部、志愿者等组成的联动巡查、打击队伍,经常对网吧、书店、音像店等开展集中清查行动,检查有无非法出版物,没收有害卡通画册,为青少年健康成长筑起了绿色防护墙。截至目前,开展扫黄打非检查300多次,处理非法音像制品900多张、非法卫星接收器20多个。

打通消防通道 莘滕持续推进 富民路拆违工作

本报讯(记者 金汝 通讯员 叶建勇 张晓燕)昨日,莘滕街道组织城建办、消防站、电力等单位,拆除富民路沿路两侧违建轩房,为打通消防通道腾出空间。

富民路连接万松东路、镇府路、民莘路、莘滕工业功能区等,道路两侧商贸繁华,出租房众多。今年5月份,我市公布2020年度市级重大事故隐患挂牌督办整改单位(区域)名单,其中富民路一带被列为市级挂牌督办的火灾事故隐患单位(区域),消防隐患主要是大量违章搭建,占用防火间距,没有消防车道,消防通道堵塞,线路未套管;多处轩房涉嫌违章搭建。街道消防站通过前期排查走访,对违章出租房东发放责令停止租赁通知书,要求房东停租,并腾空违章轩房、违章搭建物。对于拒不

搬离出租房,开展联合执法。百日攻坚以来,已对32家违章建筑开展执法行动。

连日来,该街道持续推进富民路沿路两侧拆违,联合执法人员冒着高温,拆除道路两侧违建轩屋。日前,记者在富民路与镇府路交叉口附近的拆违现场看到,工作人员汗流浹背,衣服和头发被汗水浸湿,但丝毫不影响拆违工作进程。工作人员介绍,眼前这批轩屋建成大约20多年,占据了消防通道,道路变得十分狭窄,救援车辆无法通行。前阶段,工作人员他们向违建业主发放限期拆违通知书,多次上门做思想工作,最终业主及时、主动腾空了房屋。

据悉,近期该街道将继续强化拆违力度,拆除富民路沿路两侧其余违建轩屋。



莘滕街道门球邀请赛开赛

12支队伍100余人参赛

本报讯(记者 金汝 通讯员 林明铎)日前,莘滕街道庆抗战胜利75周年门球邀请赛在街道文体中心门球场举办,来自全市的12支门球队100多名门球爱好者以球会友,切磋球技。

据悉,此次参赛的既有退休教师组成的门球队,也有村居、企业代表队。莘滕门球协会派出莘滕退教协门球队、莘滕老龄委门球队、加百列门球队参赛。赛场上,他们手握球棒气定神凝,挥杆对垒沉着冷静,弯腰击球身手矫健,赢得观众的阵阵叫好声。

来自退教协直属分队的吴凤岐老人已经90岁高龄,但他精神矍铄,击球稳健,风采不输年轻人。

该邀请赛由莘滕街道办事处主办,莘滕街道体育联合会、街道门球协会承办。赛事主办方表示,此次比赛展示了老年人精湛的球技和良好的精神风貌,促进了莘滕与周边镇街门球爱好者互相学习、切磋球技,以球会友,增进感情。



近年来,莘滕街道不断推进群众体育事业发展,从场地建设、活动举办、经费建设等方面着手,积极创造条件支持开展各类健身运动,吸引更多市民参与全民健身,推动群众体育事业蓬勃发展。